
Sexo 

Idade 

Estado Civil 

Distrito de proveniência 

Nível de escolaridade - Pai 

Nível de escolaridade - Mãe 

Situação profissional - Pai 

Situação profissional - Mãe 

Motivações para o 
prosseguimento de estudos 

Fontes de financiamento 

Fontes de informação na escolha 
do ISCTE-IUL 

Opinião sobre o site do ISCTE-IUL 

Fatores de escolha do ISCTE-IUL 

Comparação do ISCTE-IUL com 
outras  instituições de ensino 
superior 

Fatores de escolha do curso 

Tempo para a conclusão do curso 

Expetativas de desempenho  

académico 

Obstáculos a um bom 
desempenho académico 

1º 
ciclo 

OS NOVOS ESTUDANTES DO ISCTE-IUL 
(2015/2016) 

Caracterização Geral 
 (Resultados mais salientes) 

63% 

88% 

83% 

81% 

70% 

81% 

83% 

71% 

68% 

56% 

62% 

55% 

34% 

25% 

56% 

97% 

87% 

51% 

27% 

26% 

Obter um bom emprego na sequência da conclusão do curso 

Pais 

Site do ISCTE-IUL 

Boas saídas profissionais 

Vocação/interesse pela área do curso 

Cansaço psicológico 

Feminino 

Entre os 17 e os 20 anos 

Solteiro 

Lisboa 

9º ano ou equivalente 

12º ano ou equivalente 

Trabalhador por conta de outrem 

Trabalhador por conta de outrem 

A informação apresentada é suficiente 

O ISCTE-IUL é melhor, ou muito melhor 

Número de anos previsto 

Passar a todas as disciplinas e com uma boa média 

65% 

90% 

90% 

90% 

72% 

84% 

74% 

86% 

46% 

68% 

47% 

41% 

27% 

25% 

59% 

99% 

86% 

60% 

21% 

21% 

Feminino 

Entre os 21 e os 34 anos 

Solteiro 

Lisboa 

Trabalhador por conta de outrem 

Trabalhador por conta de outrem 

Aumentar conhecimentos numa área académica específica 

Próprio aluno 

Site do ISCTE-IUL 

Prestígio da Instituição 

O ISCTE-IUL é melhor, ou muito melhor 

Vocação/interesse pela área do curso 

Número de anos previsto 

Concluir o curso no número de anos previsto 

Cansaço psicológico 

A informação apresentada é suficiente 

2º 
ciclo 

12º ano ou equivalente 

Licenciatura 

9º ano ou equivalente 
Licenciatura 

12º ano ou equivalente 
Licenciatura 

Caracterização sociodemográfica 

Respostas ao inquérito 

N= 1257 N= 981 

n= 1089 (87%) n= 789 (80%) 
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